

# 我省各大旅游企业开展“双十一”促销活动，推出多重游玩优惠 搭车“双十一” 旅游“囤”着玩

本报海口11月3日讯（记者刘晓惠）“现在拍下春节可以用吗？”“两大小的家庭拍几号链接？”……11月2日19时，在“途牛海岛游”直播间里，300多人正在“围观”主播莎莎讲解三亚各大酒店的“双十一”活动，大家咨询不断、下单不停。没过多久，好几个热门链接就显示“已抢光”。

“双十一”原本是电商巨头们的主场，如今，各大旅游企业抓住机遇纷纷加入。10月24日晚8时，“双十一”预售开启，海南各大酒店景区、旅游企业也都进入了备货、促销阶段，推出了各类优惠产品，部分酒店民宿产品甚至低至5折。途牛旅游网负责人介绍，今年“双十一”，途牛直播间联合抖音陆续推出海岛度假、亲子度假等主题优惠，聚焦三亚等热门目的地酒旅产品，其中途牛人专线经典产品海南5日游在直播间推出了八折优惠。

“今年‘双十一’，海南尤其是三亚的酒店不仅给出了很大的优惠力度，还增加了很多赠送的游玩项目，想来海南游玩的朋友可以趁早下单，囤着以后用。”主播莎莎举例道，比如三亚湾皇冠假日2晚海景房，原价2561，“双十一”价格1188元；三亚亚龙湾美高梅海景房3天2晚，原价

4796，“双十一”价格2299元，“非常划算！”

许多消费者在抢购“双十一”旅游产品时，抱着“先囤着，慢慢玩”的心态。海南日报记者注意到，海南各大酒店景区推出的优惠套餐，有效期基本在半年左右，许多产品在元旦、春节时不加价也能使用，有的有效期还持续到明年9月底，极大提升了消费者的出行选择自由度。消费者如行程有变，大部分平台也提供全额退款的服务。

除了酒店外，景区、主题公园也成为众多消费者囤货的首选。呀诺达雨林文化旅游区推出“双十一”省钱雨林游，呀诺达门票+往返索道原价258元，“双十一”优惠价111元；海花岛旅游度假区推出“双十一”海洋乐园单人特惠年卡，原价937元，“双十一”优惠价588元；观澜湖电影公社推出订酒店送温泉票或演出票的优惠。

飞猪“双十一”项目负责人帅梦婷介绍，飞猪推出了70多项三亚酒店套餐优惠，其中三亚亚特兰蒂斯4天3晚的酒店套餐成为爆款，已售出上千份。

对于旅游企业来说，“双十一”大促活动可以帮助企业更好地营收。三亚亚龙湾万豪度假酒店房务总监刘秋



11月2日，位于海口日月广场的海控全球精品免税城，游客在选购免税品。据了解，今年“双十一”期间，海控全球精品免税城将在线上线下推出多场主题营销活动。本报记者 李天平 摄

平说，像酒店客房这样的旅游商品具有不可储存性，“双十一”的促销延长了预售周期，让空着的房间提前释放营收动能，消费者有优惠，酒店也有盈

利。“我们将做好售后保障，最大程度地打消消费者的预售购买顾虑。”

省旅游和文化广电体育厅相关负责人提醒消费者，在“双十一”购买

优惠旅游产品时，要看清楚旅游预售条款，看清产品是否有附加规则、能否退款、周期长短等，同时，也要按需选购、理性消费，维护自身合法权益。

## 未来一周前中期 海南岛东半部局地有暴雨

本报海口11月3日讯（记者张期望 通讯员刘爽 李凡）11月3日，海南日报记者省气象台了解到，未来一周前中期海南岛东半部地区有中到大雨、局地暴雨。

陆地方面：11月4日~5日，海南岛东半部地区有中到大雨、局地暴雨，其余地区有阵雨；全岛最高气温29℃~32℃，最低气温中部山区19℃~22℃，其余地区23℃~26℃。6日~7日，受弱冷空气影响，全岛多云间阴天，东北半部地区有中雨、局地暴雨，其余地区有小阵雨；海南岛北部、中部和东部地区最高气温7日白天降至23℃~26℃，其余地区最高气温降至27℃~29℃，最低气温变化不大。8日~10日，全岛多云，东半部地区有阵雨；各地气温逐渐回升。

## 2023世界沙滩职业巡回赛挑战赛在海口举办

本报海口11月3日讯（记者王黎刚）11月2日，由国际排球联合会（FIVB）主办，中国排球协会、海南省旅游和文化广电体育厅、海口市人民政府联合承办的2023世界沙滩排球巡回赛挑战赛在海口假日海滩正式开赛。最终，中国女队的朱玲娣/曹舒婷、卡德丽叶/王婧哲在首日资格赛中突围成功，获得了参加正赛的人场券。

中国、日本、波兰、美国、意大利等16个国家和地区的球队参加了首日的资格赛。本次比赛采用国际沙滩排球联合会规定的比赛规则，每场比赛分为三局两胜制。

此项赛事是2024年巴黎奥运会资格积分赛之一，竞争将会非常激烈。在本次比赛中，国内名将林美媚、曾津津、朱玲娣将悉数登场。比赛自11月2日起至11月5日，所有场次比赛均免费开放。

## 海口首条园区微公交 在美安生态科技新城开通

本报海口11月3日讯（记者郭萃）11月2日，海口首条园区微公交在美安生态科技新城开通，让园区职工乘坐公交实现“招手即停”，解决园区职工出行问题。

据了解，随着入驻企业日益增多，海口国家高新区美安管理中心主动对接园区企业发现，企业职工乘坐公交车人数有所增长，但目前园区内已有的公交线路无法满足职工多样化的出行需求，经海口国家高新区与海口市交投集团多次沟通，并结合园区职工出行特征，共同开通“美安园区微公交”。

“美安园区微公交”每日7次循环，共14趟，在园区内“招手即停”，可在终点南海幸福汇站点同站换乘59路、96路等7条公交线路，满足企业职工多样化的出行需求。

## 海口市委巡察办三级调研员谢丁强 涉嫌严重违纪违法 接受纪律审查和监察调查

本报海口11月3日讯（记者袁宇）11月3日，海南日报记者省纪委监委获悉，海口市委巡察办三级调研员谢丁强涉嫌严重违纪违法，目前正在接受海口市纪委监委纪律审查和监察调查。

## 海口市纪委监委驻市公共交通集团有限公司 纪检监察组原组长王玲涉嫌严重违纪违法 接受纪律审查和监察调查

本报海口11月3日讯（记者袁宇）11月3日，海南日报记者省纪委监委获悉，海口市纪委监委驻市公共交通集团有限公司纪检监察组原组长王玲涉嫌严重违纪违法，目前正在接受海口市纪委监委纪律审查和监察调查。

## 昌江黎族自治县社会保险服务中心原四级调研员、 昌江黎族自治县纪委监委驻县教育局纪检监察组原组长 文朝晖涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

本报海口11月3日讯（记者袁宇）11月3日，海南日报记者省纪委监委获悉，昌江黎族自治县社会保险服务中心原四级调研员、昌江黎族自治县纪委监委驻县教育局纪检监察组原组长文朝晖涉嫌严重违纪违法，目前正在接受昌江黎族自治县纪委监委纪律审查和监察调查。

■ 见习记者 林芷羽 本报记者 李豌

“要在文章里查找‘麻雀’这个词，需要单击编辑菜单中的查找命令……”11月2日，定安县龙门镇定安中学教育集团龙门学校（以下简称龙门学校）电脑室内，信息技术学科教师韦馨雄正在授课。

韦馨雄是一名来自定安中学的全职支教教师。如今，在龙门学校，像韦馨雄这样的支教教师有3名。

## 定安深化集团化办学，扩大优质基础教育资源覆盖面—— 让优质教育资源“流”向农村学校

“你看，现在已经可以保证一人一台电脑了！”授课间隙，韦馨雄向海南日报记者介绍，以前电脑室设备损坏严重，学生经常几个人共用一台电脑，但自今年对所有电脑进行维修之后，电脑室一共配置40台电脑，可以保证每位学生的上机需求。

自今年3月起，曾经办学基础薄弱、学生流失严重的龙门学校被定安中学托管实行教育集团化办学后，正在逐步焕发新颜。

“我们将原来的初中扩建为九年一贯制学校，今年秋季学期初一年级招生233人，比去年多了183人，生源回流率达366%。以前初一只能组1个班，现在全年级有4个班，还新增了小学部，招生将近100人。”龙门学校副校长黄云柯说。为了让学生在“家门口”就能上好学校，定安县教育局通过建立学校集团化办学的模式，由定安中学托管定南中学，将定南中学更名为定安中学教育集团龙门学校。

今年4月至8月，教育集团通过一系列举措让龙门学校面貌一新——招聘14名新教师并进行岗前培训，为学校注入年轻力量；完成5栋宿舍楼、1座食堂及所有教室的翻新改造，设立教研培训机构等。“计划五年内将龙门学校建成一所优质的九年一贯制学校，办学规模每个年级4个平行班，共36个班1800人。”定安县定安中学副校长、龙门学校党支部书记蒙钟华介绍。

和龙门学校一样“华丽变身”的学校还有很多。自2021年起，定安县教育局在省教育厅的指导下，启动基础教育集团化办学改革和城乡托管帮扶项目试点，已建立2个托管式教育集团和2个帮扶式教育集团，共托管6所学校，覆盖4个乡镇。“除了龙门学校回流明显之外，其他的学校也有一定回流，办学质量得到很大提升。”定安县教育局局长王波介绍。

（本报定城11月3日电）

■ 见习记者 林芷羽 本报记者 李豌

“要在文章里查找‘麻雀’这个词，需要单击编辑菜单中的查找命令……”11月2日，定安县龙门镇定安中学教育集团龙门学校（以下简称龙门学校）电脑室内，信息技术学科教师韦馨雄正在授课。

韦馨雄是一名来自定安中学的全职支教教师。如今，在龙门学校，像韦馨雄这样的支教教师有3名。

## 用心用情为群众排忧解难 答好新时代“信访考卷”

工作。目前，吉阳区住房和城乡建设局已将小区污水引流至市政排污管道。

据了解，吉阳区始终秉持“解决信访问题在一一线、化解矛盾纠纷在基层”的原则，聚焦重点难点，大力弘扬“四下基层”优良作风，吉阳区主要负责人落实带头接访、下访制度，建立常态接访和定期约访的

工作机制，通过开门大接访、重点走访和包案督访等方式，摸清群众愿望和诉求，做好民情研判、民心疏导和民意汇聚。

今年以来，吉阳区切实做到将信访问题解决在基层、化解在萌芽，变“群众上访”为“领导下访”。与此同时，吉阳区牢固树立人民信访为人民理念，不断创新机制，以

更实举措，用心用情解难题——

利用信访大厅开展工作，通过“信访+区政府7×24小时全天候热线”“信访+网格员”“信访+调解员”等方式，有效解决群众急难愁盼问题；以党建引领“网格+信访”的模式，让党员干部带岗带责进网格，面对面听取群众呼声，围绕

矛盾纠纷排查化解、民情民意收集调查、政策法律宣传等方面，采取“订单式”服务，派遣专人一对一上门服务，现场解决问题；村（社区）人民调解委员会及时、依法、分类办理群众诉求，面对一些疑难复杂的信访问题组织开展评议会、听证会，邀请人大代表、老党员、老干部参与调解

公断，全力以赴保障基层信访工作稳定高效运行。

截至目前，吉阳区信访件办结率为96.98%，信访事项受理率为100%，按期办结率为100%，群众满意率为96.6%。

“信访工作一头连着党心，一头连着民心，群众利益无小事。我们将不断改进工作方式，化解各类积案，务实高效解决群众急难愁盼，让信访工作进一步成为为民办实事的‘助推器’，真正把信访工作做到群众心坎上。”吉阳区委副书记、区长杨鈞鸿表示。（撰文/惠玲）